

## 訂正情報

『2011年版「日商簿記専門2級」ラクラク合格過去問題集』に以下のような誤植がございました。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2011年4月22日

正しくは以下のようになります。

◆37 ページ 問3の解説 3行目の仕訳

【誤】(借)買掛金 210,000 (貸)当座預金 210,000

【正】(借)買掛金 100,000 (貸)当座預金 100,000